

旌德一村民患上重病 乡邻接力捐款送爱心

初冬深寒。但在旌德县俞村镇芳岱村，一场自发的爱心接力却让这个小山村变得暖意浓浓。

11月19日一大早，由芳岱村党支部委员会组织成立的“欢乐送”爱心服务队，带着再次筹集的3100元现金和一些慰问品来到赵志云的家，给他送去乡亲们的关怀。

◇陈宇旗 本报记者 顾维林

打工青年患上脑梗死

赵志云的故事要从今年8月23日起。

原本在滁州市一个工厂务工的他突然感到身体不适，在同事的陪同下，他前往就近的明光市人民医院就诊。

但诊断的结果却让所有人都没想到：年仅只有41岁的赵志云被确诊为脑梗死。紧接着，因为恶性脑肿瘤的原因，他的双眼慢慢失去了光明，双耳也渐渐地失聪了。

犹如晴天霹雳一般。在老家芳岱村的父母第一时间收到了赵志云同事打来的电话。老两口整个人都蒙了，无法接受事实。“怎么都不敢相信。”老人家说起这事，泪眼朦胧。

为了尽快看到儿子，老两口连夜赶往明光市人民医院，得知在该院无法进行第二阶段的救治后，年近七旬的父母将儿子转到了黄山市人民医院，但是在黄山市人民医院救治没多久，医院还是建议转院。老两口感到了一阵绝望。

老两口四处寻医问药

“保住儿子的性命才是头等大事！”老两口收拾起悲伤，几经周折将儿子带到了南京市人民医院，但很快又从南京回来，老两口将儿子带回了芳岱村，在家中过了些日子。但没多久，他们又从老家包车前往上海市复旦大学附属华山医院，结果赵志云被检查出还患上了肺癌，且是晚期。

消息一出，让本就心力交瘁的老两口雪上加霜。在上海待了三四天，赵志云的主治医师要求对他进行一个全面检查，等待检查结果出来后，才可以确定具体的治疗方案。

一天、两天、三天……等待终于有了结果。医院专家告知了他们：赵志云的情况不

是太好，建议先回家休养。老两口强忍着泪水，只得将儿子带回了老家。

在家中，因为恶性肿瘤的原因，赵志云经常头痛、脚痛，母亲不得不一次次跑到镇上给儿子买止痛药。有时疼得厉害，赵志云就直接晕了过去，父母经常躲在角落发呆，不敢面对儿子，生怕控制不住情绪。

由于是单亲家庭，赵志云独自抚养两个儿子。老两口常年患有慢性病，仅靠打点山核桃维持生计。“儿子在外务工的时候，一个月也就四千多元的工资，除了自己的日常开销外，剩下的都是给两个儿子念书用。”赵志云的父亲赵家贵说，现在儿子倒下了，两个孩子的以后他也不知道怎么办。

乡邻纷纷捐款送爱心

冬日虽寒，爱暖人心。芳岱村党支部书记江莫娇得知情况后，连夜在村委和党员微信群发起爱心募捐，并在次日登门看望慰问，给一家人送上了来自组织的关怀。

“发起募捐的当晚，就已经收到了3600多块钱的爱心善款。党员群内红包转账一个接着一个，一句句温暖的言语，都在给赵志云一家加油鼓励！”江莫娇说。

爱心还在接力。江莫娇把赵志云的故事通过微信朋友圈发布，吸引了社会各界的广泛关注。芳岱村党员群的捐款也变得

异常热烈，很多村民被一家人的故事所感动，纷纷主动登门捐款。截至11月21日，江莫娇总共募捐所得12243元整，并由村委登记好名单，又一次将爱心捐款送给了赵志云一家。

看到江莫娇带着沉甸甸的爱心前来看望，赵志云的母亲王素珍紧紧拉着她的手不肯放开，泪水早已从眼睛里涌了出来。



绩溪：交通处罚扫码缴款 电子发票自行打印

绩溪讯 “真没想到，扫一下二维码就能打印出处罚发票，省得我们来回跑了，绩溪交通运输局这一实事真是办到我们心坎里了！”日前，一名江西驾驶员在安徽省绩溪县交通运输局综合行政执法大队办事厅，通过手机扫码成功打印出电子发票后高兴地说。

今年5月起，绩溪县交通运输局开展了交通运输执法领域突出问题专项整治行动，通过广泛调查、大走访，一些非现场执法案件异地处罚相对人强烈反映，罚没款票据以往都是开票后邮寄，十分不方便，既增加执法成本又耽误时间。针对这一查找出的问题，绩溪县交通运输局结合党史学习教育，将之纳入“我为群众办实事”清单，积极主动与财政非税系统对接，于5月26日正式在安徽财政电子票据公共服务平台开通电子发票。

电子发票开通后，处罚相对人，特别是治超非现场执法案件，异地相对人可以扫描处罚决定书上二维码缴款，自行打印电子发票，在后续信用修复时使用。这样一来，群众省去了来回“跑腿”的麻烦，真正解决了群众的“烦心事”，进一步提升了群众对交通运输的满意度。

据统计，截至10月底，绩溪县已使用安徽财政电子票据公共服务平台缴纳罚没款83次，打印电子发票83张，涉及金额100.52万元。

(特约记者 周明助)



济川桥：恢复通车展新颜

◇本报记者 余庆 文/图

今年汛期之后，市区宛溪河上的千年古桥济川桥开始封闭修缮。11月28日，济川桥完成了数月的修复工作，恢复通车，以崭新的面貌出现在市民面前。

11月28日上午，记者来到了济川桥西侧，封闭数月的挡板已经拆除，桥上车辆行人川流不息，桥面已重新浇筑，桥边新装了一盏盏路灯，原本桥两边的水泥人行道也铺上了石板，换成了石制栏杆，插在桥栏杆上的彩旗迎风飘扬。家住市区城东的周先生听说济川桥恢复通车特意来到桥上看看，他开心地告诉记者，济川桥恢复通车后，他们到十字街方便了很多。

横跨宛溪河的济川桥俗称“东门大桥”，是一座五孔联拱石桥，济川桥因为建设时间较长，经专业检测机构检测发现桥梁桥面系及上部结构存在多种严重病害，危及桥梁结构安全。为保证古建筑结构的完整性，建设单位咨询了道路专家和文物专家，专家组针对济川桥的现状，从文物保护、施工工艺及安全运行等角度，提出了维修改造过程中不破坏古建筑原有石材、优化挑梁结构设计、增加河床铺砌，确保基础不被冲刷掏空、施工期间优化交通组织设计等宝贵意见。

据了解，维修改造工程内容包括桥面结构铺装层拆除、人行道挑梁板护栏拆除、拱圈石桥墩裂缝修补、桥河护底铺砌和更换安装新石材栏杆、桥面及人行道铺装层混凝土拆除重浇、增设人行道照明设施、全桥砌石采用油灰勾缝等工作。



济川桥修复一新。

新发镇：修路惠民暖人心

◇特约记者 吕亚敏 本报记者 谭莹莹

“现在卖稻子的车可以直接开到门口，太方便了。”看着门前宽敞平整的柏油马路，郎溪县新发镇官桥村村民潘照金开心地说到。

通往潘照金家门口的大道叫鸿苑大道，是官桥村主干道，于2007年修建。使用多年，逐渐出现了路面裂缝、凹凸不平、路基沉降等问题。一旦碰上雨天泥湿路滑，骑车、步行都十分不便，还存在极大的安全隐患。

将这2.8公里路段水泥路面改造提升，是附近村民多年的愿望。今年年初，村民的愿望得以实现，官桥村向镇政府申请了基础设施到村项目。“道路总长2.8公里，宽6米，共投资206万元，中央财政衔接推进乡村振兴补助资金下拨了200万

元，其余由村里支付。”据村党总支书记赵良荣介绍，项目8月15日正式施工，9月26日竣工，预计年底完成验收工作，整个工程由村民理事会全程监督管理。“乡村振兴路先行，道路的修建，将进一步改善农村出行路况，极大方便周边群众。”

潘照金也是村民理事会成员。他表示，理事会分工明确，监督现场施工、项目账目管理、监督施工进度和工程质量，都有专人负责。他一边翻出账本一边说道：“我们确保每一笔钱都公开透明，每一段路的质量都有保证，绝不辜负村民信任。”

据了解，今年以来，新发镇共实施基础设施到村道路2条，均已完工，总投资276万元，近2000人受益。

宁国依法查处一起私售瓶装燃气案

宁国讯 今年8月10日，宁国市城管执法局接到宁国市三家公司举报非法经营瓶装燃气的材料。经过两个多月的摸排调查，日前，执法人员在宁国市外环路翰林木业公司附近发现，嫌疑人张某驾驶小型集装箱运输瓶装燃气准备销售，遂将其带回调查。据张某交待，其从2020年8月份至查处之日从浙江省湖州市灌装、运输、销售瓶装燃气给宁国市某超市，涉案金额达2万元。

据调查，张某驾驶无安全保护措施的集装箱式货车运输瓶装燃气且存放的地方也不具备安全条件，每个环节都有极大的安全隐患，其未取得燃气经营许可证销售瓶装燃气的行为已经触犯了法律，对人民群众的生命财产安全也具有潜在威胁。鉴于此，宁国市城管执法局责令张某立即停止违法行为，并对其处以罚款人民币2万元整的行政处罚。由于当事人张某一直拒缴罚款，宁国市城管执法局已向法院申请强制执行，目前法院已受理此案。

今年以来，宁国市城管执法局将城镇燃气管理作为工作重点，积极配合宁国市住建局组织的燃气企业安全专项检查行动、燃气安全专项检查整治“回头看”行动。对涉及燃气安全的违法行为坚持发现一起、查处一起，保障人民群众生命财产安全。(梁艳玲)

百姓故事

汪清：情系家乡 大爱为民

◇赵尘霄 本报记者 谭莹莹

11月5日下午，家住市区的叶芳(化名)急忙赶到市妇女儿童医院妇产科门诊，对她而言，能在家门口看汪清主任的门诊，简直是天大的好事。汪清是宫颈疾病领域国内顶尖的专家，作为宣城人，为回报家乡，她每个月回一次宣城坐诊。值得一提的是，去年，汪清捐赠了20万元，用于我市困难妇女的“两癌”救助。市妇联为感谢她关心支持家乡妇女健康事业发展，送上了锦旗“情系家乡 大爱为民”。此前，她还曾向云南省大理州妇女肿瘤病人救助站捐赠10万元。

“火眼金睛”的宫颈专家

叶芳告诉记者，2017年，自己被诊断出宫颈腺癌前病变。在病友的推荐下，她来到上海复旦大学附属妇产科医院，挂了汪清的专家门诊。汪清及时诊疗，让她转危为安。

据市妇女儿童医院院长高国珍介绍，汪清今年56岁，是复旦大学附属妇产科(红房子)医院宫颈疾病诊疗中心副主任，医学硕士、主任医师。

从事妇科工作30年，汪清擅长宫腔镜下治疗粘膜下子宫肌瘤、宫腔粘连、子宫纵膈、宫颈腺癌前病变LEEP治疗等，尤其对宫颈和宫腔疾病的诊治具有丰富的临床经验，练就了识别隐匿性宫颈腺癌的“火眼金睛”。其他医院发现不了的粘膜下子宫肌瘤，她能通过宫腔镜手术找到；其他医院难以切除干净的子宫肌瘤，汪清“刀到病除”；被建议切除子宫的31岁宫颈腺癌病人，经过汪清的治疗、手术，得以在孩子出生后再切除……在她手中，如“盘丝洞”般的粘连宫腔被精心拆解，无数女性得以重圆母亲梦，很多患者上网给她写感谢信、发好评。

汪清屡受表彰，曾连续五年获得

“好大夫网”全国妇产科口碑排名第一；2011-2012年被评为复旦大学“三八”红旗手，2014年、2017年获得复旦大学附属妇产科医院唯一“优秀主任医师”奖。

情系家乡的仁心医者

汪清告诉记者，去上海生活工作38年，但她始终不忘自己是宣城人，割舍不了对家乡的热爱。尤其在接诊中，她发现来自宣城的宫颈腺癌病人多是晚期，救治已经十分困难，十分心痛。看到宣城宫腔镜技术比较落后，在市妇女儿童医院院长等老熟人的邀请下，汪清立即同意来宣坐诊。

2020年10月5日，“汪清名医工作室”在市妇女儿童医院正式成立。为了实现对自己每个月来一次宣城的承诺，汪清总是要“拆东墙补西墙”，在门诊、手术、外出中间，硬挤出一天的时间赶